令和４年９月６日　
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各病院長　
各有床診療所管理者 　様
各保健所長　
一般社団法人 滋賀県病院協会長　
(滋賀県医療勤務環境改善支援センター)　
滋賀労働局労働基準部監督課長　
医療勤務環境改善研修会「宿日直許可申請について」の配布資料等について
平素は、医療機関における勤務環境改善の推進に御理解と御協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、令和６年４月１日以降、全ての勤務医に対して新たな労働時間上限規制が適用されることを受け、各医療機関におかれましては、その対応を進めていただいているところと存じます。
新たな労働時間上限規制への対応を進めていくには、宿日直許可を取得することも一つの方法であると考えられることから、一般社団法人滋賀県病院協会及び滋賀労働局労働基準部監督課では、過日、宿日直許可申請に関する研修会を開催したところですが、業務御多用により御参加いただけなかった労務管理責任者様及び御担当者様もいらっしゃるかと思われます。
つきましては、研修会において配布した資料及び研修会の配信映像を令和４年10月31日までの間、滋賀労働局のホームページにアップロードいたしますので、必要に応じて閲覧いただきますようお願いします。
また、当日御参加いただきました労務管理責任者様及び御担当者様におかれましても、各医療機関内における労務管理研修への御利用等、労務管理体制の構築の一助としていただければ幸甚です。
なお、本説明会の内容を含め、宿日直許可申請につきまして、疑義事項等が御座いましたら、滋賀労働局労働基準部監督課、又は、最寄りの労働基準監督署まで御質問いただきますようお願いします。
（裏面に続く。）
掲載ＵＲＬ
滋賀労働局ホームページ
https://jsite.mhlw.go.jp/shiga-roudoukyoku/hourei_seido_tetsuzuki/R04syukunichoku.html
ＱＲコード
滋賀県勤務環境改善支援センターのホームページ新着情報にも掲載しております。そちらからでもアクセスできますので、ぜひご覧ください。
滋賀県医療勤務環境改善支援センター　大谷・松浦・木村


所在地　滋賀県大津市京町四丁目3-28　


滋賀県厚生会館3階


TEL：077-500-3106


滋賀労働局労働基準部監督課　榎並


所在地　大津市打出浜14-15


滋賀労働総合庁舎５階


TEL：077-522-6649








